
 
IT-System Engineer (w/m/d) für Windows Server - Sch werin 
 
Wir, die Com In Unternehmensgruppe, sind deutscher Marktführer im Bereich Real Estate 
Management Software und regionaler Marktführer im Bereich IT-Service. Als inhabergeführte 
Unternehmensgruppe stehen wir für eine stark teamorientierte Unternehmenskultur. Flache 
Hierarchien, kurze Entscheidungswege und viele Gestaltungsmöglichkeiten für jeden 
Einzelnen, machen jeden Tag zu einem Gewinn. Wir setzen auf Eigenverantwortung, Dynamik 
und lassen unseren Mitarbeitern ihren Raum zum Leben.  

Für die Com In GmbH Computersystemhaus suchen wir am Standort Schwerin ab sofort einen 
engagierten IT-System Engineer (w/m/d) für Windows Server . Als herstellerunabhängiger 
Anbieter von IT-Lösungen bietet das Computersystemhaus ganzheitliche Leistungen im 
Netzwerk-, Kommunikations- und Security-Bereich. Schwerpunkte sind u.a. Cloud-Lösungen 
mit einer hohen Anzahl von Standorten, Nutzern und Anwendungen. Wir freuen uns, DICH 
bald in unserem Team begrüßen zu dürfen.  
 
 
Deine Aufgaben: 

• Betrieb & Wartung von Windows-Serversystemen 
• Unterstützung und Umsetzung von IT-Projekten im Windows Server-Umfeld 
• Unterstützung bei der Entwicklung und Umsetzung neuer Konzepte und Lösungen  
• Vorbereitung von Workshops und Präsentationen 
• Teilnahme an Weiterbildungen, Schulungen und Zertifizierungen 
• Durchführung von Recherchen, Analysen und Befragungen.  

 

Diese Arbeiten erledigst Du stets als Teil eines erfahrenen Teams, gemeinsam mit den 
Kunden & unter Verwendung aktueller Technologien. 
 

 

Dein Profil:   

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Informatik oder eine vergleichbare Ausbildung 
mit einschlägiger Berufserfahrung  

• Grundkenntnisse in folgenden Bereichen setzen wir voraus:  
o Switch, Router, Firewall 
o Virtualisierung von Betriebssystem, Desktop und Anwendung 
o Backup & Recovery 

• Gute bis sehr gute Kenntnisse in den folgenden Bereichen: 
o Windows-Server: 2012 und höher mit folgenden Funktionen: 

 Active Directory, Benutzerkonten, Gruppen, Berechtigungen, GPOs 
 DNS, DHCP, WSUS, Druck- und Dateidienste (SMB, NFS, DFS) 
 Remote Desktop Services 

o Windows-Clients: Windows 8 und höher 
o idealerweise sind Sie entsprechend der o.a. Fähigkeiten zertifiziert 

 MCSA, MCSD, MCSE oder aktuellere Zertifizierungen. 

 
Solltest Du einzelne Fragen nicht mit „ja“ beantworten können, überzeuge uns gern trotzdem 
von Dir. 
 

 



Unser Beitrag: 

• Bis zu 30 Tagen Urlaub, „Out Of Order“ Days 
• Unbefristeter Arbeitsvertrag 
• Jährliche Weiterbildungsgarantie 
• Gesundheitsmanagement und Bike Leasing  
• Eine offene und freundliche Unternehmenskultur mit Kommunikation auf Augenhöhe 
• Kreative, teamorientierte Arbeitsatmosphäre mit Raum für eigene Ideen 
• Flexibles & mobiles Arbeiten – um Job und Freizeit unter einen Hut zu bringen 
• Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 
• Kleine und große Teamevents    
• Attraktive Lage im Stadtzentrum. 

 
 

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung. Fragen zum 
Bewerbungsablauf beantwortet Daniela Rietz, Human Resources Manager. Sie freut sich auf 
Deinen Anruf unter +49385/5933324 oder Deine E-Mail an bewerbung@comin.de. Gern 
kannst Du Dich auch direkt auf Xing oder LinkedIn mit ihr vernetzen oder wirf einfach einen 
Blick auf unsere Bewertungen auf kununu.  

 


